



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 16 noiembrie 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței
extraordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.223/11.11.2020, a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința extraordinară în data de 16 noiembrie 2020.*

În conformitate cu Ordinul Prefectului nr.439/13.07.2020 privind stabilirea numărului membrilor Consiliului Județean Buzău și al consiliilor locale din unitățile administrativ—teritoriale ale județului Buzău, Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, *are în componența sa 13 consilieri locali.*

Prin Ordinul Prefectului Județului Buzău nr.790/29.10.2020 s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Gherăseni, rezultat în urma alegerilor locale din data de 27.09.2020.

La lucrările ședinței extraordinare participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni, doamna Radu Nina, secretar general al comunei și doamna Pascu Ștefania-Denisa, consilier juridic.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței extraordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Depunerea jurământului de credință de către domnul Mihalcea Ionuț-Marius, consilier supleant pe lista Partidului Social Democrat, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Buzău;*

2. *Depunerea jurământului de credință de către domnul Iordache Georgică, consilier supleant pe lista Partidului Social Democrat, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

4. *Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Gherăseni;*

5. *Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Gherăseni.*

Lucrările *ședinței extraordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. La ședința de astăzi sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție, respectiv 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, din totalul de 13 consilieri locali care compun Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău și cei doi consilieri supleanți validați de către Judecătoria Buzău, respectiv domnul Mihalcea Ionuț-Marius și domnul Iordache Georgică.

Doamna secretar general dă citire Ordinului Prefectului Județului Buzău nr.790/29.10.2020 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Local Gherăseni.

Ședința extraordinară este condusă de cel mai în vârstă consilier local, respectiv domnul Pavel Paul, care este asistat de doi dintre cei mai tineri consilieri locali, respectiv doamna Pirnog Ionela și domnul Grigore Florinel.

În continuare, doamna secretar general adresează rugămintea domnului președinte de vârstă, Pavel Paul, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Pavel Paul, președintele de vârstă: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de vârstă dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

Domnul consilier Pavel Paul, președintele de vârstă, adresează rugămintea doamnei secretar general să prezinte Încheierea Judecătoriei Buzău prin care sunt validate mandatele consilierilor supleanți pe lista Partidului Social Democrat ale domnilor Mihalcea Ionuț-Marius și Iordache Georgică.

În continuare, domnul Pavel Paul, președintele de vârstă, îi invită pe cei doi consilieri supleanți, ale căror mandate au fost validate, să depună următorul jurământ:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Gherăseni. Așa să-mi ajute Dumnezeu”.

1. Domnul Mihalcea Ionuț-Marius se prezintă în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblie și cu mâna stângă pe acestea dă citire jurământului după care semnează jurământul de credință, în două exemplare. Un exemplar din jurământ se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea exemplar se înmânează consilierului local.

2. Domnul Iordache Georgică se prezintă în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblie și cu mâna stângă pe acestea dă citire jurământului după care semnează jurământul de credință, în două exemplare. Un exemplar din jurământ se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea exemplar se înmânează consilierului local.

3. Domnul Pavel Paul, președintele de vârstă, propune discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, care va prelua conducerea lucrărilor sedinței. Totodată, domnul consilier Pavel Paul întreabă cine face propuneri.

Ia cuvântul domnul consilier Vlad Ion care propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Pavel Paul.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută de domnul Vlad Ion și cu 13 voturi pentru, domnul Pavel Paul este ales președinte de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 și ianuarie 2021.

În urma votului exprimat, proiectul de hotărâre supus dezbaterii devine hotărâre a consiliului local.

După alegerea președintelui de ședință, activitatea președintelui de vârstă și a consilierilor care l-au asistat încetează.

4. Conducerea lucrărilor se preia de către președintele de ședință care propune discutarea celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Gherăseni.

Ia cuvântul domnul consilier Pavel Paul care propune să rămână tot 3 comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate, respectiv:

I. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea bugetului privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, din care să facă parte 5 consilieri locali în funcție de pregătirea lor profesională;

II. Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, din care să facă parte 3 consilieri locali și

III. Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din care să facă parte 5 consilieri locali.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot propunerea făcută de domnul consilier Pavel Paul și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, se aprobă stabilirea celor trei comisii de specialitate și numărul membrilor acestora.

În continuare, se fac propuneri pentru membrii fiecărei comisii de specialitate. Astfel, se fac următoarele propuneri:

- domnul consilier Mihalcea Ionuț-Marius propune ca din comisia *învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement* să facă parte domnii consilieri Grigore Neculai, Iordache Georgică și doamna Sava Mihaiela-Lenuța;

- domnul consilier Păduraru Nicolae propune ca din comisia *pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor* să facă parte doamna Pirnog Ionela, domnii consilieri Mihalcea Ionuț-Marius, Păduraru Nicolae, Păun Vasile și Sava Stroe;

- domnul consilier Grigore Florinel propune ca din comisia *pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea bugetului privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț* să facă parte domnii consilieri Dobre Ion, Bobe Marian-Nicolae, Pavel Paul, Vlad Ion și Grigore Florinel.

După nominalizarea membrii celor trei comisii de specialitate, aceștia se retrag pentru a-și desemna președintele și secretarul comisiei.

În urma dezbaterilor purtate în cadrul fiecărei comisii s-au desemnat președinții și secretarii, după cum urmează:

I. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea bugetului privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, în următoarea componență:

1. Dobre Ion - președinte;
2. Bobe Marian-Nicolae - secretar;
3. Pavel Paul - membru;
4. Vlad Ion - membru;
5. Grigore Florinel – membru;

II. Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, în următoarea componență:

1. Grigore Neculai - președinte;
2. Sava Mihaiela-Lenuța – secretar;
3. Iordache Georgică – membru;

III. Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, în următoarea componență:

1. Mihalcea Ionuț-Marius - președinte;
2. Pirnog Ionela - secretar;
3. Sava Stroe - membru;
4. Păduraru Nicolae - membru;
5. Păun Vasile - membru;

5. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Gherăseni.

Viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali. Exercițarea votului se face pe baza de buletine de vot.

Pe perioada exercitării mandatului, viceprimarul își pastrează statutul de consilier local.

Se fac următoarele propuneri: Domnul Păun Vasile îl propune pe domnul Dobre Ion, domnul Bobe Marian-Nicolae îl propune pe domnul Grigore Florinel, iar doamna Sava Mihaiela-Lenuța îl propune pe domnul Pavel Paul.

După înregistrarea candidaturilor se ia o pauză pentru completarea buletinelor de vot. Se completează buletinele de vot cu numele domnilor Dobre Ion, Grigore Florinel și Pavel Paul.

Fiecare consilier primește un buletin de vot cu numele celor trei candidați și cu o linie orizontală se va tăia numele candidaților pe care consilierul nu dorește să-i aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care dorește să-l aleagă votantul, apoi îl depune într-o urna.

După exercitarea votului și numărarea buletinelor de vot s-a obținut următorul rezultat: domnul Dobre Ion a obținut 9 voturi, domnul Grigore Florinel a obținut 3 voturi, iar un buletin a fost nul.

Astfel, în urma votului liber exprimat, proiectul de hotărâre supus dezbaterii devine hotărâre a consiliului local prin care domnul consilier Dobre Ion este declarat viceprimar al comunei Gherăseni, județul Buzău.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Pavel Paul**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**